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ATA DA 16ª REUNIÃO SOLENE DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 19ª LEGISLATURA 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE UNAÍ, REALIZADA EM 22 DE DEZEMBRO DE 2022. ...... 

Aos vinte e dois dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e dois, de Nosso Senhor Jesus 

Cristo, no Plenário Vereador Antônio Pereira dos Santos do Palácio José Vieira Machado, sede do 

Poder Legislativo do Município de Unaí (MG), situado na Avenida Governador Valadares, n.º 594, 

Centro, desta cidade, foi realizada a 16ª Reunião Solene da 2ª Sessão Legislativa da 19ª Legislatura 

da Câmara Municipal de Unaí (MG), Reunião Solene realizada em homenagem aos Diretores e 

Vice-Diretores das Escolas Estaduais de Unaí por terem contribuído na formação e evolução dos 

cidadãos para a sociedade unaiense. Presidência: Vereador Professor Diego (Cidadania). Horário 

de Início: 19h38min. Presentes em Plenário os Vereadores: Andréa Machado (PSD) e Tião do 

Rodo (PSDB). Logo de início houve a apresentação de vídeo motivacional relacionado à educação. 

Comporam a Mesa de Honra: I – o Vereador Professor Diego (Cidadania), autor da iniciativa do 

Requerimento que origem à esta Reunião Solene; II – a co-autora do Requerimento que origem à 

esta Reunião Solene, Vereadora Andréa Machado (PSD); III – a Represente da Superintendência 

Regional de Ensino (MG), senhora Janaila Carneiro de Freitas; IV – Maria Aparecida Alves, 

Diretora da Escola Estadual Manoela Faria Soares, neste ato representando as Diretoras das Escolas 

Estaduais de Unaí; V – Alyson Barbosa Souto, Diretor da Escola Estadual Virgílio de Melo Franco, 

neste ato representando os Diretores das Escolas Estaduais de Unaí; VI – Pastor Vilmar de Sousa 

Matos da Igreja Ministério Evangélico Família de Deus. Abertura. O Vereador Professor Diego 

(Cidadania) declarou aberta esta 16ª Reunião Solene da 2ª Sessão Legislativa da 19ª Legislatura da 

Câmara Municipal de Unaí; sob a proteção de Deus e em nome do Povo Unaiense iniciou os 

trabalhos. Em Momento Cívico Legislativo houve a execução do Hino Nacional Brasileiro, bem 

como do Hino do Município de Unaí (MG). Ao passar à leitura de correspondência relacionada o 

Cerimonial leu o conteúdo do Ofício n.º 116/2022, de autoria do Vereador Cleber Canoa 

(Cidadania), onde justifica a sua ausência, reconhece e parabeniza as pessoas homenageadas e 

parabeniza, ainda, o Vereador Professor Diego (Cidadania) pela iniciativa desta Reunião Solene. 

Também leu o Ofício n.º 68/GAB/PSDB/VER. TIÃO DO RODO por intermédio do qual o 

Vereador Tião do Rodo (PSDB) justifica a sua ausência parabeniza, ainda, o Vereador Professor 

Diego (Cidadania) pela iniciativa desta solenidade e congratula com as pessoas homenageadas. 

Leitura de texto bíblico: ao convite o Pastor Vilmar de Sousa Matos da Igreja Ministério 

Evangélico Família de Deus procedeu à leitura de texto bíblico retirado da Epístola de Paulo 

Apóstolo aos Romanos, Capítulo 13, Versículo 7, de onde é extraído o seguinte texto: “Portanto, 

dai a cada um o que deveis: a quem tributo, tributo; a quem imposto, imposto; a quem temor, 

temor; a quem honra, honra.”. Na oportunidade afirmou que as pessoas homenageadas nesta 

solenidade são dignas de honra, de reconhecimento pelo ministério que realizam. Em nome de Jesus 

Cristo parabenizou os homenageados pela obra que realizam. Na ocasião o Pastor conduziu os 

presentes a um momento de oração. Antes da leitura bíblica, Pastor Vilmar de Sousa afirmou ter 

sido reconhecido como Bispo recentemente. Esclareceu que ser Bispo, pela bíblia, significa ser 

distribuidor, ser supervisor de tarefas dadas para realização da obra de salvação. Afirmou 

reconhecimento pela iniciativa desta solenidade. Disse ser homenagem justa, posto que os 

homenageados são merecedores e como Bispo abençoou os homenageados pelo empenho no 

ministério lhes dado por Deus. Registrado que esta Reunião Solene foi convocada por intermédio 

do Edital n.º 84, de 13 de dezembro de 2022. Em considerações iniciais manifestaram: o senhor 

Alyson Barbosa Souto; senhora Maria Aparecida Alves; senhora Janaila Carneiro de Freitas; a 

Vereadora Andréa Machado (PSD); o Vereador Professor Diego (Cidadania). Maria Aparecida 

Alves lembrou que o Vereador Professor Diego (Cidadania) trabalha na Escola Estadual Manoela 

Faria Soares, momento em que lhe parabenizou pelo empenho como profissional e lhe agradeceu 
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por este evento. Na oportunidade, todos, de modo geral, enaltecerem e ressaltarem a importância do 

trabalho desenvolvido pelas pessoas homenageadas. Citaram dificuldades enfrentadas. Ressaltaram 

esforços, despreendimentos, lutas, de conquistas e vitórias. Manifestaram respeito e consideração 

aos profissionais da educação. Registraram orgulho e felicidade pessoal em poderem participar 

desta solenidade que homenageia Diretores e Vice-Diretores das Escolas Estaduais de Unaí por 

terem contribuído na formação e evolução dos cidadãos para a sociedade unaiense. Reconheceram, 

agradeceram e parabenizaram as pessoas homenageadas e parabenizaram, ainda, o Vereador 

Professor Diego (Cidadania) pela iniciativa que solicitou a realização desta Reunião Solene. 

Novamente houve a apresentação de vídeo motivacional relacionado à educação. Solenidade: ao 

dar início à solenidade o Cerimonial convidou ao centro do Plenário o Vereador Professor Diego 

(Cidadania), a Vereadora Andréa Machado (PSD) e, alternadamente, os membros da Mesa de 

Honra para, em nome de todo o povo unaiense, reconhecer em público, homenagear, agradecer e 

proceder à entrega de certificados de reconhecimento público por relevantes serviços prestado ao 

Municpio de Unaí às pessoas homenageadas. Na oportunidade, representando as Escolas 

Estaduais de Unaí (MG), foram homenageadas as seguintes pessoas: 1) representando o Centro 

Estadual de Educação Continuada – CESEC – Júlio Martins Ferreira o senhor Adriano Barbosa da 

Silva; 2) representando a Escola Estadual Delvito Alves da Silva o senhor Hélio Mendes dos Santos 

Junior e senhora Jacelia Ferreira da Silva Correa; 3) representando Estadual Dom Eliseu as 

senhoras: Eliane Rosa do Amaral e Eliane Maria de Oliveira; 4) representando a Escola Estadual 

Domingos Pinto Brochado a senhora Fernanda Tavares Mota Palma, Juliana Alves Gongaza Martins 

e Marla Oliveira Gonçalves Carvalho; 5) representando a Escola Elisa de Oliveira Campos a 

senhora Elone de Jesus Xavier Torres; 6) representando a Escola Estadual Izabel Campos Martins 

as senhoras: Patrícia Danielle Mendes de Andrade e Sebastiana Martins de Melo; 7) representando a 

Escola Estadual Juvêncio Martins Ferreira o senhor Samuel Oscar Mendes Cirino Keske e a 

senhora Eliane Campos dos Santos; 8) representando a Escola Estadual Maonela Faria Soares as 

senhoras: Maria Aparecida Alves, Maria das Graças Araújo Pereira e Leila Dayane Alves de Sous 

Brito; 9) representando a Escola Estadual Maria Assunes Gonçalves a senhora Simone Gonçalves 

Alves, o senhor Bruno do Amaral Melo e a senhora Roberta Ribeiro Batista; 10) representando a 

Escola Estadual Tancredo de Aleida Neves a senhora Kellen Cristina Silva Carvalho, senhora 

Genoveva Duarte de Araújo e o senhor Jorge José dos Santos Luz; 11) representando a Escola 

Estadual Teófilo Martins Ferreira a senhora Kellem Gomes da Silva Borges, o senhor Wagner dos 

Reis Braga e a senhora Sandra Regina Mendes Silva; 12) representando a Escola Estadual Estadual 

Vigário Torres a senhora Neide Lopes dos Santos, o senhor Alexandre Ribeiro Mota e o senhor 

Gilson Lopes de Queiroz; 13) representando a Escola Estadual Virgílio de Melo Franco o senhor 

Alyson Barbosa Souto, a senhora Ana Paula Queiroga Camargo e o senhor Rafael Tereso de Jesus e; 

14) representando a Escola Múcio de Castro Alves a senhora Valéria Masumi Yukawa Yoshinaga. 

Houve salva de palmas para cada pessoa homenageada. Também houve registro fotográfico de toda 

a solenidade. Ao passar às considerações finais o senhor Presidente parabenizou, novamente, as 

pessoas homenageadas. Agradeceu aos componentes da Mesa de Honra. Agradeceu à Vereadora 

Andréa Machado (PSD) e todo o público presente e partiu para a finalização. Encerramento: o 

senhor Presidente convidou todos para a 43ª Reunião Ordinária da 2ª Sessão Legislativa da 19ª 

Legislatura, a ser realizada no dia 26 de dezembro de 2022, segunda-feira, às 14h (quatorze horas), 

neste Plenário Vereador Antônio Pereira dos Santos, sede deste Poder Legislativo e, às 21h06min, 

declarou encerrada esta Reunião Solene. Ata aprovada em 13 de março de 2023. Vereador 

Edimilton Andrade (União Brasil) (_____________________), Presidente. Vereadora Nair Dayana 

(PSDB) (_____________________), Primeira Secretária. -.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 

-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 


